
DELIBERATION
N° CM 22/132/2023

DÉLIBERATION
DU CONSEIL MUNICIPAL

- Séance du 7 février 2023 -

Nombre de Conseillers
Municipaux en exercice : 

27

Présents et représentés :
27

L'an deux mille vingt-trois, le sept février à vingt heures trente, les membres du Conseil Municipal
légalement convoqués le 1er février, se sont réunis en séance publique sous la présidence de Monsieur
Jean-Michel GIRAUDEAU, Maire, à la Mairie, salle du Conseil.

PRÉSENTS : M. Jean-Michel GIRAUDEAU, Maire, 
M. Olivier MALECAMP, Mme Muriel CHEVRON, M. Régis CARPENTIER, Mme Marie-Hélène
CHAPDELAINE,  M.  Nicolas  FOUQUE,  M.  Thierry  FAVOCCIA,  Mme  Marie-Christine
HARISLUR, Adjoints au Maire, 
M. Pierre PAREUX, Mme France NOIROT, Mme Isabelle BOTIN, M. Didier BONNIER, M. Patrick
BONNEMYE,  M.  Michel  BURILLO,  M.  Thierry  DELCUPE,  Mme  Sophie  Anne  PÉAN,  Mme
Christine ROUSSET, Mme Véronique MAFFÉO, Mme Adeline CLOGENSON, M. Nicolas PIOT, M.
Ludovic GOURDY, M. Philippe CHERY, M. Julien BOUILLON, M. Philippe JOLY, Mme Sylvie
MARCHAND, M. Laurent MEUNIER, Conseillers Municipaux. 

ABSENTE EXCUSÉE : Mme Marie-France DELANZY qui donne procuration à Mme Sophie Anne
PÉAN

SECRÉTAIRE DE SÉANCE : Mme Adeline CLOGENSON
______

 Délibération annuelle autorisant le recrutement d’agents contractuels de remplacement

Madame  Véronique  MAFFEO,  Conseillère  Municipale,  rappelle  au  Conseil  Municipal  que  les
dispositions de l’article L. 332-13 du code général de la fonction publique prévoit la possibilité de
recruter des agents contractuels pour assurer le remplacement temporaire d’agents publics territoriaux
(fonctionnaires et  agents contractuels) sur emploi permanent  autorisés à exercer leurs fonctions à
temps partiel  ou indisponibles en raison d'un détachement de courte durée, d'une disponibilité de
courte durée prononcée d'office, de droit ou sur demande pour raisons familiales, d'un détachement
pour l'accomplissement d'un stage ou d'une période de scolarité préalable à la titularisation dans un
corps ou un cadre d'emplois de fonctionnaires ou pour suivre un cycle de préparation à un concours
donnant accès à un corps ou un cadre d'emplois, d’un congé régulièrement accordé en application du
code général de la fonction publique ou de tout autre congé régulièrement octroyé en application des
dispositions réglementaires applicables aux agents contractuels de la fonction publique territoriale. 

Elle expose que les besoins du service peuvent justifier le remplacement rapide de fonctionnaires
territoriaux ou d’agents contractuels indisponibles.

Ces contrats peuvent prendre effet avant le départ de l’agent à remplacer. Ils peuvent également être
renouvelés par décision expresse, dans la limite de la durée de l'absence de l'agent public territorial à
remplacer.

LE CONSEIL MUNICIPAL, 



APRES EN AVOIR DELIBERE, 
À L’UNANIMITÉ

- Autorise Monsieur le Maire à recruter des agents contractuels dans les conditions fixées par l’article
L. 332-13 du code général de la fonction publique pour remplacer des fonctionnaires ou des agents
contractuels momentanément indisponibles sur emploi permanent. Il sera chargé de la détermination
des niveaux de recrutement et de rémunération des candidats retenus selon la nature des fonctions
concernées, leur expérience professionnelle et leur profil. 

- Dit que la dépense correspondante sera inscrite au chapitre 012 du budget primitif 2023.

Le 8 février 2023
Jean-Michel GIRAUDEAU, Maire


